 С 15 по 22 апреля школьный волонтёрский отряд «Дарящие добро» провёл акцию  «Возьми и прочти», которая направлена на организацию культурного досуга учащихся нашей школы, обучающихся Костинского детского дома, жителей города и других регионов Рязанской области, предоставление разнообразных информационных, инновационных, культурно-досуговых услуг жителям города, повышение интереса к книге и чтению. Приоритетность воспитания культуры сегодня признана всем мировым сообществом, поэтому в настоящее время люди стали все больше внимания обращать на интеллектуальный вид деятельности. 
   Школьные волонтёры стремились максимально приблизить книгу к читателю, создать условия культурного досуга для жителей с книгой на свежем воздухе, а также создать благоприятную возможность для семейного отдыха. В ходе акции был проведен комплекс мероприятий, направленных на стимулирование чтения, возрождение и развитие интереса к книге среди всех слоев населения, что является насущной задачей общества. 
   Для  популяризации книги и чтения были использованы различные формы работы: буккроссинг, бенефис читателя, библиотечный журфикс, книжное дефиле, книжные жмурки. В ходе акции волонтёры пригласили в гости своих друзей – воспитанников Костинского детского дома и провели для них библиокафе и квест. Вместе с социальными партнёрами, школьной библиотекой и городской библиотекой имени С. Есенина проводились  поэтические батлы. К акции были привлечены активисты школьного музея «Рязань литературная», которые проводили литературные гостиные, экскурсии по музею, и экскурсию по литературным местам города Рязани для курсантов РВВДКУ, подготовили литературный календарь.
   Любое начинание, если приложить творческие возможности, фантазии и активность, можно завершить успешно. Мы уверены, что в будущем наша инициатива найдёт поддержку у волонтёров других регионов. Даже на самом маленьком глобусе каждый человек может найти то заветное место, где он родился, и, взяв остро заточенный карандаш, поставить точку. Точка на глобусе – начало твоих начал, точка отсчета твоих лет, жизненных впечатлений, добрых дел. С детства нам прививают чувства ответственности, эстетического вкуса, бережного отношения к окружающему. Думаем, что если мы возьмемся за решение проблем возвращения популяризации книги, то взрослые обратят внимание на наши старания, не смогут пройти мимо и обязательно помогут, стоит только начать. Мы берем эту миссию на себя, понимая, какая это ответственность и хотим доказать себе и окружающим, что не надо опускать руки, вся обстановка зависит от нас, какой мы хотим ее видеть. К любому делу, если приложить старание, можно подойти с правильным решением. 
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