План внеурочной деятельности начального общего образования (ФГОС НОО)

(второй уровень образования)

МБОУ «Школа №55 с углубленным изучением отдельных учебных предметов»

на 2016-2017 учебный год

Пояснительная записка

Организация занятий внеурочной деятельностью является неотъемлемой частью образовательного процесса, осуществляемого в формах, отличных от классно-урочной и направленного на достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования. 

Внеурочная деятельность организуется по пяти направлениям развития личности спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, социальное, общекультурное, общеинтеллектуальное. Модель организации внеурочной деятельности МБОУ «Школа № 55 с углубленным изучением отдельных учебных предметов» - оптимизационная, в ее реализации принимают участие педагогические работники школы: классные руководители 1-4 классов, учителя-предметники, педагоги дополнительного образования. Внеурочная деятельность складывается из расчёта 5 часов в неделю аудиторных занятий и часы, предусмотренные в рамках воспитательной работы на проведение культурно-массовых мероприятий. 
Продолжительность одного занятия составляет не менее 20 минут (в соответствии с нормами СанПин.). Между началом внеурочной деятельности и последним уроком организуется перерыв не менее 40 минут для отдыха детей. Наполняемость групп осуществляется в зависимости от направлений и форм внеурочной деятельности. Занятия проводятся по группам в соответствии с утвержденной программой.   Программы внеурочной деятельности направлены:

· на расширение содержания программ общего образования;

· на реализацию основных направлений региональной образовательной политики;

· на формирование личности ребенка средствами искусства, творчества, спорта.

 Содержание занятий, предусмотренных в рамках внеурочной деятельности, формируется с учётом пожеланий обучающихся и их родителей (законных представителей) и реализуется посредством различных форм организации, таких, как экскурсии, кружки, секции, конкурсы, соревнования, общественно полезные практики, проекты и т.д.
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