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Формированию ценностного отношения учащихся к общественным ценностям, усвоению ими социально значимых знаний, приобретению опыта поведения в соответствии с этими ценностями в школе во многом способствуют материалы школьных музеев: историко-краеведческий, литературный, музей истории школы. К 75-летию Победы в Великой Отечественной войне создан Зал боевой славы. 

В воспитательной системе работы школы существует ряд мероприятий, которые проводятся в  школьных музеях или с использованием музейных материалов.  Детям нравится посещать школьные музеи, они с большим интересом рассматривают фотографии и альбомы, старинные вещи, экспонаты, многие из которых можно трогать руками.

Все музеи школы имеют лицензию. 

Цель работы музеев: гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание учащихся средствами музейной педагогики. 

Школьные музеи выполняют следующие функции:

· Поисковая и научно-исследовательская работа с учащимися;

· Методическая работа с педагогическим коллективом;

· Организация общешкольных мероприятий, объединяющих усилия учащихся, учителей и родителей.

      Поисковая и научно-исследовательская работа с учащимися – это  поисковые задания для классов, в обобщении историко-краеведческого материала в фондах школьных музеев. 

Методическая функция музеев  объединяет педагогический коллектив школы  и учащихся в общем деле. На семинарах методического объединения классных руководителей, педсоветах, под руководством заместителя директора по воспитательной работе, руководителей  музеев обсуждается план работы школы в историко-краеведческом и патриотическом направлении. 

Организации общешкольных мероприятий.

Посредством музея создается обратная связь между учеником и учителем, классом и классным руководителем, музеи помогает учителю в подборе необходимого материала для тематических классных часов, разрабатывает тематические экскурсии по стендам и экспозициям  музеев. Кроме того, в музеях есть прекрасный материал, необходимый для уроков краеведения, истории, географии, изобразительного искусства, литературы. 

Музеи оказывают содействие в использовании экспозиций и фондов музея в учебно-воспитательном процессе. 

Работа Советов музеев направлена на изучение исторических, литературных и других источников соответствующей профилю музея, тематике; пополнение фондов музея новыми экспонатами, обеспечение сохранности музейных предметов, организация  их учета; создание и обновление экспозиций. 

Работа с фондами музеев  включает сбор, систематизацию, хранение и демонстрацию экспонатов основного и вспомогательного фондов по разделам музейной экспозиции.

В работе музея используются разнообразные формы и методы, соответствующие современным требованиям и условиям, интересам, возможностям, особенностям учащихся. Это позволяет каждому ученику выбрать себе деятельность по душе. 

Работая индивидуально, учащиеся самостоятельно готовят доклады, рефераты, оформляют персональные выставки рисунков, фотографий, поделок; записывают воспоминания ветеранов, берут интервью у жителей города, выпускников школы и т.д.

Групповые и коллективные общности, как правило, разновозрастные, при этом учащиеся проживают различные социальные роли. Дети в группах создают музейные экспедиции, готовят буклеты по различной тематике, составляют путеводители по городу. Интерактивные формы работы используются при организации краеведческих экспедиций, конференций (как школьных, так и городских), проведении краеведческих олимпиад и др.

Материалы музея широко используются при проведении уроков, внеурочных мероприятиях. При этом дети не просто прослушивают информацию учителя, но погружаются в среду, перемещаются в историческом пространстве. Они непосредственно включаются в деятельность, и занятия становятся наиболее запоминающимися и результативными. В совместной деятельности педагогов и школьников разрабатывается школьная символика, которая используется в повседневной школьной жизни, при проведении важных торжественных событий, закрепляются лучшие традиции. 

Нельзя не отметить, что педагоги, вовлекают школьников в деятельность, которая им интересна, они вместе планируют дело, вместе добиваются результатов,  они могут глубже познакомиться с той или иной профессией, пройти  несколько профессиональных проб.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ НА 2020 - 2021 УЧЕБНЫЙ ГОД
ЦЕЛИ:
1.    Создание условий для повышения мотивации учения, уровня успеваемости.
2.    Через разнообразную коллективную деятельность продолжить:
- формирование положительных навыков культурного, оптимального общения:
- формирование умений и навыков совместной деятельности;
- формирование положительной мотивации восприятия и понимания окружающего мира.
- создание условий для реализации творческих способностей учащихся. 

ЗАДАЧИ:
1.    Изучение психологической структуры коллектива для создания наилучших условий творческого развития ребенка в отдельности, и коллектива в целом, благоприятного эмоционального климата обучения и воспитания.
2.    Предоставление учащимся педагогических и психологических средств, способствующих:
- развитию патриотического мышления:
- приобретению навыков общественной активности, самостоятельности и самодеятельности;
- личностному росту;
- повышению общей духовной и психологической культуры;
- сохранению и укреплению здоровья.
Деятельность музея планируется организовать в соответствии со школьным планом воспитательной работы, позитивных и негативных тенденций общественной жизни, актуальных задач, стоящих перед педагогическим коллективом, с учетом возрастных особенностей и интересов учащихся и пожеланий родительского коллектива.
Ключевыми направлениями года, позволяющими реализовать поставленные задачи, являются:
· развитие интеллекта;
· воспитание патриотических чувств учащихся, любви к своей Родине;
· изучение истории страны, родного края, побуждение желания трудиться на его благо;
· привитие каждому ребенку эстетического вкуса;
· воспитывать положительное отношение к труду;
· учить трудиться на благо себя и других людей;
· повысить нравственную сознательность учащихся, донести до детей, что без нравственности наша жизнь -  существование особей человеческого облика;
· развитие коллективных отношений.
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