ПАМЯТКА ДЛЯ УЧАЩИХСЯ И РОДИТЕЛЕЙ

Официальный сайт карт УМКА в Рязани: http://картаумка.рф
На сайте указана информация о способах пополнения карт, порядке их перевыпуска при утере или поломке, контакты и адрес информационного цента.

Просим родителей при получении карты записать ее номер: это 13 знаков (без пробела), которые находятся на обороте карты под штрих-кодом. Номер потребуется указать для блокировки карты при её утере и необходимости выпуска новой карты. 

Также по номеру карты на сайте : http://картаумка.рф можно проверить срок окончания её действия или срок окончания льготы, которая устанавливается для различных категорий учащихся. В случае, когда для продления льготы требуется предоставление пакета документов, можно будет заранее спланировать действия по продлению льготы.

По возникшим вопросам Вы можете обратиться по телефону «горячей линии», указанной на карте.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

· В случае, если льгота продлялась, но сам код льготы не менялся, то о факте продления льготы можно узнать непосредственно на главной странице сайта картаумка.рф в разделе «проверить льготу».

· В случае, если код льготы МЕНЯЛСЯ, родитель (ученик) через 2-3 дня после отправки сведений школой в управление должен С КАРТОЙ УМКА обратиться в информационно-справочный центр УмКА по адресу: г. Рязань, ул. Каширина, д.1, лит.М  (МФЦ «Мои документы», бывшее Училище Связи. Там карта активируется с новым кодом льготы, и ее можно пополнять (на 1 или 2 вида транспорта) уже без справки из школы. О том, как и где пополнять карту УМКА после изменения льготы, необходимо будет уточить там же, в информационном центре. 

· Для карт с кодом 16 в любом случае надо для активации обращаться в информационный центр.

